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Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού     

Βουλή Αντιπροσώπων  

 

Αξιώτιμοι κύριοι Βουλευτές, 

Αναφορικά με την πρόσκληση για την έκτακτη συνεδρία της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και 

Πολιτισμού σας αναφέρουμε ότι δεν θα παρεβρεθούμε και σας αποστέλλουμε την πιο κάτω ανακοίνωση. 

 Η Αγγλική Σχολή αποτελεί σχολείο της ιδιωτικής εκπαίδευσης, το νομικό καθεστώς της οποίας 
επιβεβαιώθηκε το 2007 με τελεσίδικη απόφαση του Ανωτάτου Δικαστηρίου.  

 Η Αγγλική Σχολή μετρά περισσότερα από 100 χρόνια αφοσιωμένης υπηρεσίας στην κοινωνία, με τη 
λειτουργία της να διέπεται διαχρονικά από υψηλά πρότυπα δεοντολογίας και ηθικής. 

 Κύριο μέλημα της Διεύθυνσης και του Διοικητικού Συμβουλίου της Αγγλικής Σχολής είναι η διασφάλιση 
της εύρυθμης λειτουργίας του ιδρύματος.   

 Η Αγγλική Σχολή, ως ιδιωτικό σχολείο και εργοδότης, ασκεί νόμιμο δικαίωμά της ελέγχοντας και 
εξετάζοντας τη συμμόρφωση και τήρηση των κανονισμών της από κάθε μέλος του προσωπικού της. 

 Κατά συνέπεια, έχει δικαίωμα να εκκινεί διαδικασίες όταν, εκ πρώτης όψεως, διαπιστώνονται 
πειθαρχικά παραπτώματα. Έχει επίσης κατοχυρωμένο δικαίωμα, εφόσον έχει βάσιμες υπόνοιες ότι έχει 
διαπραχθεί πειθαρχικό παράπτωμα, να εφαρμόζει τις πρόνοιες του πειθαρχικού της κώδικα. 

 Το δικαίωμα του σχολείου να προχωρήσει με τις νόμιμες διαδικασίες του έχει επιβεβαιωθεί με επιστολή 
της αρμόδιας υπηρεσίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

 Η έρευνα των εν λόγω μελών του προσωπικού ουδεμία σχέση έχει με τη συνδικαλιστική τους δράση, την 
οποία η Αγγλική Σχολή σέβεται και τιμά. 

 Η Διεύθυνση και το Διοικητικό Συμβούλιο της Αγγλικής Σχολής θα συνεχίσουν να λαμβάνουν τις 
απαραίτητες αποφάσεις ώστε να διασφαλίζουν το υψηλότερο επίπεδο εκπαίδευσης και πνευματικής 
φροντίδας για τους μαθητές και τις μαθήτριές της.  

 Η Αγγλική Σχολή επιφυλάσσεται για όλα τα νόμιμα δικαιώματά της σε σχέση με ψευδείς και 
συκοφαντικές δημόσιες δηλώσεις που την αφορούν. 
 

Με εκτίμηση, 

 

Χαράλαμπος Ιωσηφίδης 

Πρόεδρος Διαχειριστικού Συμβουλίου 


